



ÓFÖLDEÁKI TÜKÖR

Az Óföldreáki Honismereti-, Hagyományőrző Szabadidő Klub havilapja

2006.január 10.

I. évfolyam 11. szám

Web:honismeret.atw.hu

FALU KARÁCSONYA

Immár több mint tíz éve Óföldreákon hagyományra vált a "Falukarácsonya" megrendezése. A karácsonyi ünnepségen megjelenteket Hajnal Gábor Óföldreák polgármestere köszöntötte, és átadta a helyet a felhőtlen szórakozásnak. Ezt követően az óföldreáki fiatalokból erre az alkalomra megalakult színjátszó csoport szórakoztatta a megjelenteket.

A műsor három blokkból állt. Elsőként Demeter Richárd trombitán karácsonyi dalokat adott elő, azt követte Janicsek Renáta énekszólója, majd Neparánczki Gabriella szaxofon játékát hallhatta a nagy érdemű közönség. Második blokkként versek és prózák hangoztak el, Demeter Levente, Demeter Valentin, Janicsek Renáta, Kádár József, Mezei Vivien, Rostás Márk, Sibán Renáta, Szücs Emese, Zoppé Bettina előadásában. Záró műsorként mikulások táncát láthatták a résztvevők, amelyet Janicsek Renáta, Mezei Vivien, Sibán Renáta és Zoppé Bettina adtak elő. A kimagasló produkciók betanítása és az előadásra történő felkészülés Asztalos Zsuzsanna munkáját is dicséri. Az előadás színvonalához a szerkesztőség gratulál.

Az ünnepség keretében minden 14 év alatti óföldreáki állandó lakosú gyermeket egy-egy mikuláscsomaggal ajándékozott meg az önkormányzat. Nem feledkezett meg a falu vezetése a nyugdíjasairól sem, akiknek a képviselők a lakásukra vitték az ajándékot.



Az ünnepségre gyülekezés, az Ifjúsági Klubban.



Fellépők egy csoportja



Neparánczki Gabriella, Janicsek Renáta, Demeter Richárd

VÍZKERESZT

Vízkereszt, korábban Szentkereszt a latin egyház Epiphania Domini, az Úr megjelenése" elnevezésű, január 6-án tartott ünnepének magyar neve. **Vízkereszt** a "karácsonyi tizenketted" (12 napos ünnep) zárónapja... Háromkirályok napjaként is emlegetik. A **vízkereszt** liturgikus elnevezés pedig - a szintén e ... ember és állatgyógyításban is megtalálható Még **Vízkereszt** napján beszentelték vele az állatokat, az emberek lakhelyét, tartózkodási helyiségeket. Ekkor szenteltették meg a fűzfa barkát és azt a vizet amelyet a lakásba lépésnél a szenteltvíztartóba helyeztek el a ház lakói. Azt tartván, hogy az ekkor megszentelt víznek nagyobb ereje van mint más alkalmakkor.

RÁCZ SÁNDOR

helytörténeti kutató sírjánál

Az életet megharcoltam és a halállal is hadakoztam, de mint mindig, Ő lett a győztes.

Akitől mély fájdalommal, végső búcsút vettünk a földéaki temetőben 2005. december 16.-án 16,00-órakor.

Kedves Sándor barátom

Harminc éves barátság kötött bennünket össze, de a kegyetlen sors, elválasztott bennünket. Többször felkerestél egy kis beszélgetésre lakásomon, hogy írásaidhoz kérdéseket tegyél fel. Mindig azzal kezdted, hogy te mindent tudsz. Én bátorítottam azzal, hogy olyan ember nincs aki mindent tud. Beszélgetéseink mindig békességesek és barátságosak voltak. Nem jössz már többé, mert a sors elszóltott oda, ahonnan már nincs visszatérés.

Munkáidat elvégezted. Megírtad azokat és reánk hagytad, melyek életed értelmét adták és ki töltötték azt. Több könyvben megírtad és megörökítetted

a néphagyományokat. Melynek szinte szerelmese voltál. Mentél és gyűjtötted a régi emlékeket. Pályáztál, és írásaidat országosan is elismerték.

Az iskolában, ahol tanítottál és neveltél az ifjúságot, szerettek Kollégáid, de tanítványaid is. Akkoriban sok volt a kulcsos gyermek, mint én unokám is, akit a nyakában lógó lakáskulcsáról "KULCSINAK" hívtál. Ez megmaradt nála örök emlékül Tőled. Nem jössz már többé a honismereti összejövetelre sem, melynek tagja voltál megalakulása óta. A HONISMERETI HÍRADÓBAN sem jelennek meg többé írásaid sem. Nem tartasz többé előadásokat sem kutatásaidról. Nem tűnik fel természetes alakod Makón. Mert az élet olyan mint Pesten a Kerepesi út. Elöl van a színház, közepén a kórház és végén a temető.

Kedves Sándor barátom. Te most utadnak végéhez értél. Végső utadra elkísértek feleséged, leányod, falubeliek, barátaid, ismerőseid és a Honismereti Körtagjai, hogy búcsút vegyenek Tőled. Én is elbúcsúzom azzal hogy álmod legyen békés és találkozassunk egykor az örök valóságban.

Isten veled Sándor barátunk. Nyugodj békében.

Szabó Jenő

Makói Honismereti Kör minden tagja nevében.

Nagy Tisztelettel megköszönjük mindazoknak az óföldreáki lakosoknak akik az "ÓFÖLDEÁKI TÜKÖR" című lapunk megjelenését anyagiakkal és írásaikkal támogatták.

Szerkesztőség.

Felelős kiadó; Óföldreáki Honismereti-, Hagyományőrző Szabadidő klub. Felelős szerkesztő; Vass József. Szerkesztőbizottság tagjai; Berta Józsefné, Zoppé Ferencné. Levél cím; 6923 Óföldreák Petőfi utca 8..

Tel: 06.30.559.8350

E-mail: honismeret@freemail.hu

[/honismeret@invitel.hu](mailto:honismeret@invitel.hu)

LAPZÁRTA MINDEN HÓ 10-ÉN DÉLUTÁN 16-ÓRAKOR.